海外消息

大陆公司扩大其罗马尼亚胶带厂产能

据德国汉诺威消息,大陆技术动力传输集团已在其罗马尼亚的蒂米什瓦拉工厂扩大汽车传动带的产能。大陆技术罗马尼亚 SBL公司是该公司的子公司,该厂雇员 500人,产品主要为欧洲客户服务,既有汽车原装配套产品,也有针对北美售后市场的替换产品。工厂现有 7000㎡的场地用于生产、服务和行政管理,汽车专用 V带年产量可达 880万条。新扩建的工厂在原厂区,占地3440㎡,主要扩大汽车 V带的产能。 谢 立

ARC仍把炭黑归类为 2B类

1995年, 国际癌症研究机构 (ARC)修订了 炭黑的评估结果, 把炭黑的分类从 "不可归类为 对人类有致癌性"的 3类, 变成了"可能对人类有 致癌性"的 2^B类。此后, 世界主要的炭黑生产商 多次通过国际炭黑协会要求 ARC重新评估这一结果。

今年早些时候,IARC邀请科学家举行为期一周的专家小组会议,对已经公开发表的有关炭黑对人类健康和动物试验数据再次进行评估。鉴于炭黑潜在的致癌问题,力图客观地对炭黑进行分类。经过认真地讨论之后,IARC的结论是:"炭黑使人类致癌的证据不充分。"然而,这次的专家小组会议也指出:"有充分的证据证明,炭黑对试验动物有致癌性。"

因此,IARC决定仍然把炭黑归类为可能对人类致癌的 2 B类; 其依据就是白鼠吸入炭黑后的实验室观测结果。对 IARC的评估有重要影响的文献是有关英国、德国和美国炭黑工人的三篇流行病学调查报告。这三篇文献的调查结果表明暴露于炭黑的工人与肺癌死亡率之间没有关系。

郭隽奎

Exce与三井合资生产橡胶混配物

Exce聚合物公司与日本三井公司分别持股 61%和 39%,组建合资企业,在中国生产橡胶混配物。该合资企业名为 EXIP全球 (佛山)公司,位于广东省顺德科技工业园区内。新生产厂投资约 1500万美元,将于 2008年投产,采用由 Excel聚合物公司开发的独家现代化生产与过程控制技术,生产一系列天然橡胶和合成橡胶混配物,产品将销往中国和亚洲其他地区。两条生产线初期年生产能力将超过 2 27万 。 Exce聚合物公司在上海也有独资生产企业,最近已将年产能扩大到9080。

Exce聚合物公司高层主管称,Exce聚合物公司看好亚洲地区的增长潜力,新的企业将通过世界级规模的工厂,在这一快速增长的地区继续支持其全球客户的需求。选择三井公司为新公司的合作伙伴,是鉴于三井公司在多种聚合物和化学品的地区供应方面具有良好经验。

Exce 聚合物公司总部设在美国俄亥俄州,公司在美国、墨西哥、英国和中国拥有8套生产装置。三井公司加上其子公司和相关公司在内,是日本最大的贸易公司之一。该公司与业务伙伴一起在世界各个地区从事多种商品的贸易,同时也承接大型国际基础设施和其他项目业务。

钱 进

横滨在越南新建斜交轮胎厂

日本横滨橡胶股份公司已着手在越南建设一个生产摩托车轮胎和轻卡轮胎的工厂,项目预计将于 2007年 8月投产。

该厂位于胡志明市附近的 Binh Duong省的新加坡工业园,计划投资 850万美元,是横滨公司在越南的第二个工厂。该厂投产后将使横滨公司在越南的轮胎生产能力提高一倍,待 2008年达产后,年生产能力为 130万套。该厂将由横滨公司的全资公司横滨轮胎(越南)公司管理。

同时该厂还具有生产工业和微型备用轮胎的 能力,这类产品在日本及其他出口市场需求很旺 盛。该厂初期占地 31.7万平方英尺,横滨公司已 储备足够土地以保证其生产能力翻番所用。

横滨公司现有的在胡志明市的轮胎厂是与越南南方橡胶工业公司和日本三菱重工公司的合资厂。自 1998年以来,该厂一直为其国内替换胎市场生产和销售摩托车轮胎和轻卡轮胎。

陈维芳

米其林新型冬季轮胎获 ADAC奖

米其林公司生产的商品名为"Alpin"的新型 冬季轮胎, 荣获德国汽车协会 (ADAC)和欧洲几 家汽车俱乐部颁发的最高奖项"特别推荐奖"。

德国汽车协会与奥地利汽车俱乐部和瑞士汽车俱乐部共同对市售的规格为 19 185 /60 R14的各种冬季轮胎进行了测试。测试项目包括干湿路面的操纵性能,特别是在雪地和冰滑路面的驾驶性能,同时也测试了胎面耐磨性能。在这类轮胎中,米其林的 A Pix 轮胎得分最高。据 ADAC的试验人员说,米其林的这种新型轮胎是"无可挑剔的"。

HF公司与 Mesab公司达成合作事宜

橡胶机械制造商 Harburg Freudenberge·机械公司与控制系统专业制造商 Mesab控制工程有限公司达成了一项新的协议以支持它们在北美市场的业务。这项合作使得 HF公司可利用 Mesabi公司在密炼机控制和信息系统方面的技术,同时, Mesab公司也得以能够利用 HF公司位于德国的研发基地。两家公司可借助新的业务接进对方的客户群,整合销售和市场,向客户提供更好的服务。通过联合,我们能够向客户提供更大范围的产品,尤其是服务。

两家公司共有 400多套密炼控制系统销售到 世界各地,这给了公司提升这些设备的潜在的服 务和升级业务的机会,从而向客户确保设备的连 续性和品质。

同时, Mesab 将向 HF公司提供它的可视化的密炼机控制系统,该系统是面向北美市场的设备而设计的,还将向这些系统提供本地技术支持与服务。

这样的联合可以在市场以及技术开发领域产生益处,这将使控制系统更加贴近目标设备的独有特性,从而向终端客户提供性能得到巨大提升的控制包。 陈维芳 郑先群

用废旧内胎制作手袋

美国一家名叫帕斯夏尔的公司正在收购旧内胎,并用其制作女士手袋。据称,该公司产品的销路非常好。

公司用的废旧内胎来自美国弗吉尼亚州及附近州的载重轮胎、越野轮胎和土方工程机械轮胎。公司用一种环保溶剂清洗旧内胎,然后把这些丁基内胎胶片裁成需要的式样制作手袋,手袋全是手工缝制的。而且,这种旧内胎材料制作的手袋身价不菲、在美国该手袋每只卖到 150美元。

谢 立

米其林公司召回轮胎

米其林澳大利亚公司日前宣布, 召回潜在有不安全因素的的轻卡车轮胎。该公司说, 这批轮胎的胎圈部位存在问题, 该部位的任何故障都有可能导致轮胎很快撒气。这次召回的轮胎是2005年1月至2006年10月米其林在泰国工厂生产和销售到澳大利亚市场的, 规格为225/70 R15100 S LTX A/T TI 的轮胎。凡是召回的轮胎, 该公司负责免费更换。

之后,米其林泰国公司因为同样的原因又召回 55000条问题轮胎。这次召回的是同期在米其林泰国工厂生产和销售到泰国市场的轮胎,轮胎规格为 225/70 R15 100 S LTX A/T TL和 225/75 R15 102 S LTX A/T TL, 郭谊

德国拜耳与阿联酋公司成立 聚氨酯合资企业

德国拜耳材料科学公司宣布,该公司将与阿 联酋迪拜的 Pear绝缘材料工业公司成立一家聚 氨酯合资企业。该合资企业将于 2007年投产,取 名 BaySystems Pearl 苏博